



STATE OF ISRAEL



Israel's Agency for
International Development
Cooperation
Ministry of Foreign Affairs



CINADCO
Center for International
Agricultural Development
Cooperation
Ministry of Agriculture and
Rural Development

Международный курс:

Внедрение инновационных технологий и методов управления в молочном скотоводстве

22.4-9.5.2013



MASHAV – Израильское агентство международного сотрудничества в целях развития, **CINADCO** - Центр международного сотрудничества в области развития сельского хозяйства, приглашают специалистов – зооинженеров, руководителей молочных ферм и ветеринарных врачей, участвовать в данном курсе, который будет организован в тренировочном центре CINADCO в кибуце Шфаим, Израиль

Введение (Background)

Молочная промышленность Израиля является одной из основных отраслей сельского хозяйства. Молочное стадо страны насчитывает 115 тысяч высокопродуктивных коров Израильско-Холштинской породы (2011), средний удой которых составляет 11,600 кг в год (3.54% жира и 3.17% белка на кг). Достижения израильского молочного сектора явились результатом разработки и применения эффективной системы управления молочным стадом на национальном и локальных уровнях, сочетающей следующие направления: компьютеризированная племенная книга скота, генетическое улучшение породы в кооперации с Центрами искусственного осеменения (FI), обслуживающими все поголовье молочного крупного рогатого скота; организация системы выращивания молодняка; научная система подготовки кормов на базе центров кормоприготовления; профилактическая ветеринария и ранняя диагностика заболеваний; передовые технологии переработки молока и управление качеством. А также; оптимальные программы по управлению стадом и фермерским хозяйстве, планирование и автоматизация производства; инструкторская служба, Ассоциация животноводов и Совет по молоку; разработка совершенного оборудования, в соответствии с нормами здравоохранения.

Цель (Target)

Цель этой программы состоит в том, чтобы ознакомить слушателей курса с технологическими аспектами молочной отрасли Израиля с перспективой применения этого опыта для управления молочными хозяйствами в соответствии с местными условиями участников курса.

Основные темы (Main Subjects)

Курс освещает следующие темы:

1. Корма и кормление.
2. Селекция высокопродуктивной породы.
3. Выращивание молодняка.
4. Ветеринарные вопросы и диагностика заболеваний.
5. Программы управления стадом и автоматизация производства.
6. Технологии производства молока: экономические обоснования, управление и оборудование, гарантия качества.
7. Безопасность пищевых продуктов и экологические соображения.
8. Ассоциация животноводов Израиля, совет по молоку и инструкторская служба Министерства Сельского хозяйства и Развития села.

Дополнительные темы будут добавлены или изменены в соответствии с нуждами и запросами участвующих организаций

Требования для участия (Requirements for Participation)

Курс предназначен для зооинженеров, руководителей молочных ферм и ветеринарных врачей, участвующих в осуществлении вышеуказанных задач на национальном, региональном или районном уровнях.

Участники курса должны иметь соответствующее высшее образование и опыт практической работы в данной области не менее 3 лет. Язык обучения – русский.

Представление кандидатуры (Application forms)

Аппликационные формы для представления кандидатуры могут быть получены в ближайшем Израильском Посольстве или на сайте МИДа Израиля:

<http://mashav.mfa.gov.il/mfm/web/main/document.asp?SubjectID=17365&MissionID=16210&LanguageID=0&StatusID=0&DocumentID=-1>

Полностью оформленные аппликационные формы, включающие бланк о состоянии здоровья, заполненный и заверенный подписями и печатями врачей-специалистов необходимо подать на рассмотрение в соответствующее израильское дипломатическое или консульское представительство не позднее полутора (1.5) месяцев до начала курса.

Место проведения курса (Location and Accommodation)

Курс состоится в Международном Учебном Центре MASHAV-CINADCO в кибуце Шфаим, расположенном между Тель-Авивом и Натанией. Проживание в двухместных номерах как в гостинице кибуца Шфаим, так и в других гостиницах страны во время выезда на профессиональные экскурсии. Слушатель из двухместного номера, выразивший желание проживать в одноместном номере, обязан, при наличии свободных мест в гостинице, лично доплатить по 80 - 100 долларов США (зависит от курса доллара) за ночь в гостинице Шфаим. Дополнительная плата в других гостиницах на выезде может быть выше, в зависимости от цен на одноместные номера.

Организаторы курса обеспечивают проживание и участие в программе обучения только слушателям, получившим разрешение на участие в курсе, (без "сопровождающих лиц"). Кандидаты, получившие разрешение на участие в курсе, должны позаботиться о вещах (одежда, обувь, зонт, солнечные очки), соответствующих климату и удобных для профессиональных экскурсий по теме курса. Слушателей, чувствительных к солнечному облучению, просим позаботиться о защитном креме. Желательно, в любой сезон (на всякий случай) привезти с собой купальник и резиновые тапочки.

В учебном центре имеется класс с компьютерной сетью, подключенной к Интернету.

Страхование здоровья и личных вещей (Health Insurance and Personal Belongings)

Слушатели обеспечиваются страховкой здоровья на время проведения курса. Страховка здоровья не распространяется на лечение зубов, подбор или замену очков, лечение хронических или серьезных заболеваний и на обеспечение лекарствами или препаратами, принимаемыми слушателем на постоянной основе (слушатель обязан привезти их с собой в необходимом количестве).

Слушатели не обеспечиваются страховкой личных вещей (видеокамер, переносных компьютеров, украшений, денег и т.п.) от потерь и краж. Им предоставляется возможность хранить документы, деньги и ценные вещи (в размерах конверта средней величины) в сейфе гостиницы. Рекомендуем слушателям оформлять страховку прочих крупных ценных вещей в их странах.

Приезд и отъезд (Arrival and Departure)

Даты курса, указанные в проспекте, являются датами прибытия и отъезда. Просим слушателей, получивших разрешение на участие в курсе, согласовывать даты приезда и отъезда с посольством или с дирекцией курса (по электронной почте). Дирекция курса не обязуется обеспечивать пребывание слушателя в гостинице до даты начала и после даты окончания курса.

Слушатель обязан позаботиться о том, чтоб даты, время и рейсы его прибытия и отъезда были переданы в дирекцию курса (через посольство или лично по электронной почте) и тогда ему будут переданы данные о правилах его доставки из аэропорта в Шфаим и контактные данные для обращения в аэропорту. Указанная доставка оплачивается MASHAV-CINADCO.

О деятельности МАШАВ (About MASHAV)

Израильский Центр Международного Сотрудничества, известный как MASHAV (по аббревиатуре на иврите), был основан в 1958 году как подразделение Министерства Иностранных Дел, что положило начало осуществлению Израильской программы развития сотрудничества со всем миром.

MASHAV стремится передать развивающимся странам опыт и технологии, которые способствовали Израилю на пути его развития. На сегодняшний день Израиль сотрудничает почти со 140 странами в обучении их специалистов в Израиле и за рубежом, принимает участие в долгосрочных демонстрационных проектах.

Деятельность MASHAV охватывает широкий спектр тем от сельского хозяйства до здравоохранения и от общественного развития до предпринимательства.

О деятельности СИНАДКО (About CINADCO)

Центр Международного Сотрудничества в области Развития Сельского Хозяйства CINADCO (по аббревиатуре на английском) является частью Министерства Сельского хозяйства и Развития Сельских Районов Израиля. Начиная с 1958 года, CINADCO отвечает за Международную Сельскохозяйственную Программу, проводимую MASHAV в Израиле и за рубежом.

Деятельность CINADCO состоит в проведении международных и специализированных для отдельных стран курсов в Израиле, курсов за границей, долгосрочных и краткосрочных проектов и консультативных миссий. Израильских специалистов посылали в различные регионы мира, для руководства сельскохозяйственными проектами и экспертизы в различных отраслях сельскохозяйственного производства, инструктажа и проектного планирования.

По всем дополнительным вопросам можно обращаться в дирекцию курса на русском языке:

CINADCO - Russian Division

Hotel Shefayim 60990, Israel

E-mail: russian@cinadco.co.il

tel: 972-9-9595731/2, fax: 972-9-9595733 (for Russian Department)

<http://www.cinadco.moag.gov.il>

<http://mashav.mfa.gov.il>